

大千世界

## 威廉王子圣诞节订婚?

据传王室已批准,明夏完婚



据悉,威廉王子正计划于今年圣诞节正式向女友凯蒂求婚。英女王担心万一威廉第2次抛弃凯蒂,可能对王室造成损害,故已欣然批准两人订婚。

婚礼将于明年夏天在伦敦圣保罗大教堂或西敏寺举行,婚礼将成为自威廉父亲、查尔斯王储于1981年迎娶黛安娜后最瞩目的王室大事。

王室将于12月公布威廉和凯蒂的婚讯。他俩现在在瑞士阿尔卑斯山度假,首次见到有王室保镖伴随凯蒂。

王室高层消息人士透露,两人将于圣诞节先订婚,以便威廉有时间完成所有军务,凯蒂亦可在这段时间逐步认识宫廷,接受礼仪训练。

微言

## 30毫升香水 2500美元

世界最贵,镶钻瓶身黄金瓶口

吉尼斯世界纪录的主编给“皇家尊严1号”香水颁发了证书,正式认定它是世界上最贵的香水。这款男女适用的“1号香水”每30毫升的价值高达1260英镑,约合2500美元。

香水的生产商克萊夫·克里斯蒂安表示,这款香水之所以这么贵,是因为香水中含有很多珍稀原料,其中相当一部分的价值都超过黄金。

据说,这款香水全球只有10瓶,而它的瓶子也可以称得上是目前最大的香水瓶,容量为500毫升,而且香水瓶镶嵌有5克拉的钻石,瓶口由黄金制成,因此仅瓶子本身售价就要11.5万英镑,约合23万美元。

微言



# 哦,这些疯狂的超级狗狗



一只牧羊犬看着自己参与的杰作:由200只羊组成的单词“spring”(春天)。



## 牧羊犬

### “指挥”羊群拼单词

3只狗 200只羊花了仨小时

英国德文郡农夫戴维·肯纳德日前在3只牧羊犬米斯特、弗恩和杰克的帮助下,成功地让他的羊群在山坡草地上拼出了英语单词“春天”的6个字母。这个创举花了整整3个小时。

为了让羊群能够安分守己地停留在自己的位置上,戴维在它们该待的地方都撒上了一些饲料。“我为我的狗感到骄傲,如果我没有在山坡上撒饲料,它们很难让这些羊群组成这个单词,但如果没有它们的帮助,我也绝不可能令羊群做到这一点。”

另外,从10年前开始,戴维就经常为他的牧羊犬拍摄DVD录像,他还撰写了一本关于牧羊犬的书——《一只牧羊犬的守护》。戴维在一部电视电影中跟踪拍摄了牧羊犬米斯特从幼崽到成年犬的整个过程,这部影片非常成功,牧羊犬米斯特的故事已经成了英国第五频道电视台的儿童系列节目。

戴维说:“我之所以想拍摄我的牧羊犬的故事,是因为我经常注意到有人来到我的农场中,看我的牧羊犬在工作。我意识到我的狗是我最大的资产,而影片《一个男人和他的狗》又是那样叫座,所以我认为我应该拍摄我的牧羊犬的故事。”

戴维先是将自己拍摄的DVD摆到当地农夫市场的摊位上进行销售,没想到这些DVD后来竟在全世界范围内售出了8万张。戴维拍摄的电视秀节目《米斯特——牧羊犬的故事》已在英国电视台播出,这一故事的最新续集将于下个月由英国第五频道播出。

沈志珍

## 宠物狗

### 2岁就会“作经打禅”

生活在寺院,是虔诚的“教徒”



在位于日本冲绳县南部的一座寺庙内,一只2岁大的由寺庙僧人饲养的宠物狗“柯南”竟然能够与众僧人们一起“作经打禅”,成了当地的明星。

它的身子被黑长的毛发覆盖,脖子为褐色。每次在和僧人们念经的时候,它都会在庙内祭坛前坐在一个固定的席子上,合拢双掌,将小手掌举在鼻子正前方,与众僧人们一起“作经打禅”。它那认真严肃的劲头好像真的是一个虔诚的佛教徒。

一个僧人甚至表示:“当别人占了它的位置打坐后,它会十分生气。在它眼中那个位置可能有着很特别的意义。”

正因为柯南的缘故,人们都好奇地从全国各地慕名而来。来到这里的客人们会纷纷拿出相机,将柯南“坐禅”的瞬间记录下来。

据统计,由于小狗柯南的存在,来这个寺院的客人整整比过去增加了30%。

罗拉

## 流浪狗

### 驱赶猴子保护农田

有了工作,吃喝住宿都不愁了

据新华社电 日本爱知县即将推出一种农作物保护试点项目。项目中,流浪狗将被训练成保护庄稼的驱猴犬。

日本共同社23日报道,爱知县在2008年度财政预算中划拨出约350万日元(约合3.5万美元),用于训练驱猴犬。

这一试点项目将把爱知县动物保护中心收养的一些流浪狗送往训练中心,让它们从春季起接受四五个月的训练。

之后,6只训练有素的驱猴犬将被送往爱知县山区,负责把侵扰庄稼的猴子赶回深山。

报道援引农林水产省和爱知县政府的话说,在日本,长野县大町市最先利用狗来驱赶猴子,此后这一做法得到推广,但用流浪狗驱猴实属罕见。

# “象面人”换了一张新脸

手术后面容不再恐怖,他希望像常人一样结婚生子

世界首例“全脸移植”手术在法国获得成功,近日,手术接受者——被称为“现代象面人”的法国男子帕斯卡尔·科勒用他的新嘴道出了他多年来患病的痛苦及持续16小时的换脸手术内幕。

### 16个小时旧脸换新脸

科勒6岁生日刚过,便患上一种名叫神经纤维瘤病的罕见遗传疾病,从此脸上长满了巨大的球状肿瘤,甚至连说话和吃饭都很困难,多次手术收效甚微。

2007年1月,科勒接到通知,捐脸者找到了。随后他前往位于巴黎郊外的亨利蒙度医院。

大夫首先切下了科勒脸上的增生肿瘤,接着从其左眉毛上方一直切割到右眉毛上方,然后一直延伸到下巴下方,最后将一张椭圆形的脸部完整切下。

接下来,大夫从捐赠者身上剥离面部皮肤,细致地将切下的“新脸”安装到科勒“旧脸”残留的大坑上,再将断裂的组织、神经、动脉、静脉一点点地缝合起来。手术持续了16小时。



“我梦想我的新脸能帮我找到爱人”

### 想过正常人的生活

“换脸”手术10个月,科勒又接受了另一个修补手术,医生将一副钛金属假牙安装到了他的牙床上。

如今,“换脸”手术一年过去了,手术完成得十分成功。日前科勒已出院回家。“现在走在街上再也没有人停下来看我了。”旧貌换新颜的科勒说,现在的他希望能在30岁的时候找到一个爱人,然后生个孩子过正常人的生活。

微言

通通有 **影楼天地**  
www.totouyou.net

一次投入 多重回报

广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

99元 准妈妈写真套照

妈咪宝贝 63868186

金爵夫人 婚纱摄影

提倡“绿色·健康”的奥运精神,特推出  
纯绿色外景拍摄——云台山之旅,绝对一对一

喜讯热线:0371-63759285 地址:郑州市南阳路210号(南阳路与东风路交叉口北100米)